

铆钉裸露减速带变“钉子阵”

司机担心啃破轮胎往往急转弯,安全隐患令人忧

中秋小长假刚刚结束,不少私家车主向本报反映,城区有的道路减速带损坏后,露出了铆钉,车辆在此通行存在很大的安全隐患。连日来,记者探访章丘多处道路发现,减速带破损现象并不是个例,这些减速带主要设置在单位或学校的出入口处,车主们希望相关部门能进行集中整治,消除安全隐患。



破损的减速带露出了可怕的“钢牙”。

文/片 本报见习记者 杜彩霞

减速带露出长长的铆钉

9月18日,记者来到章丘中学西门处,路东和路西隔着绿化带各有一条黄黑相间的橡胶减速带。路西的减速带完好,车辆路过时都会自动减缓速度。而路东的减速带则如王师傅所说,已经残破不堪。

记者看到,减速带中间约有三分之一长度的橡胶不知去向,露出了有两三厘米长的铆钉。除了减速带的中间位置,在减速带靠近步行道的位置也有一部分橡胶没有了踪影,露出的铆钉也有1厘米高。

在这条减速带旁,记者看到,车辆虽算不上很密集,但是每分钟也有十几辆通过,其中不乏大卡车和电动车。由于减速带破损的位置在路中央,不同的车辆做出了不同的反应。记者观察到,大卡车在这条减速带上路过如履平地,丝毫没有减

速也并没有绕行。部分私家车则会选择绕开铆钉裸露的路段。在现场记者看到一辆出租车,开到减速带附近,突然一个急转弯,绕过了铆钉。而电动车和自行车则选择在靠近步行道减速带被破坏的路段通过。

在章丘中学西门值班的保安贾先生对记者说,路东和路西这两条减速带安装了有一年多了,至于怎么被破坏的他并不是很清楚,但是出现铆钉裸露的情况已经有三个多月了。贾先生说,通过车辆在这条减速带上过就可以判断出驾驶员的驾龄。“一般老司机从一开始就绕开铆钉,就算到了附近也会立刻转弯,新手可就不这样了,他们一般直接开过去,但是这样对汽车轮胎的磨损很大。新车还好,如果是旧车,轮胎禁不住,就会出现事故。”贾先生说。



机动车只好急转弯躲开“钢牙”。

减速带维护管理存在盲区

减速带安装究竟有啥标准?破损的减速带该由谁来清理维修?

据介绍,多数道路的减速带破损,系汽车刹车和长期碾压所致,属于正常损坏,但也不排除人为破坏的情况。

章丘市交警大队相关工作人表示,章丘市城区中小学门口的减速带是在2011年12月份由主管部门申请安装的。

至于减速带的后期维护则还是需要主管部门对毁坏情况上报后,交警大队接到相关的通知,再去修理维护。

章丘市教育体育局学校安全管理办公室有关人员表示,学校门口的减速带属于公共交通设施,所以学校并没有相关维护的责任。据了解,目前章丘中学西门的减速带已经得到了修复。

“儿子你在哪里,快点回家吧”

一位江苏母亲来章丘寻找赌气出走的儿子

本报9月23日讯(见习记者 支倩倩)“济南、青岛、章丘,这十几天来我跑遍了三个城市的各个角落,至今没有一丝消息,好好的儿子,怎么能说见就不见了呢?”23日,来自江苏省无锡市的穆女士寻找儿子已达十余天,至今杳无音信。

采访中记者了解到,穆女士的儿子名叫杨星,今年19岁,身高在1.65米左右,去年初中毕业后因学习成绩差便没有继续上学。今年6月,杨星跟随从事工程建设的本家叔叔来到章丘打工。

工作了两个多月后,杨星承受不了工地上繁重的工作,再加上迷恋上网时常会遭到叔叔的训斥,8月12日,在与叔叔争吵后,杨星便赌气离开了工地。

穆女士告诉记者,儿子小时候由于发高烧,致使患有轻微智力障碍,受到别人的责骂时嘴巴会不停地颤动,右眼下面有个小痣,表面上看着很正常,但缺少防范意识,很容易相信别人的话。

穆女士表示,儿子出走时身上虽然带着手机,却一直打不通,只在8月19日与父亲在

QQ上进行过一次交谈,之后就再也联系不到了。在得知儿子失踪后,穆女士立即丢下手头的工作,从江苏连夜赶往章丘,走遍章丘的各个角落,却一直没有儿子的音讯。后来有消息说在青岛见过自己的儿子,穆女士又赶往青岛,在青岛寻找了三日后,线索中断了。无助的穆女士一边贴着寻人启事,一边心里呐喊:“儿子,你在哪?妈妈好想你!”

穆女士联系电话为:18661284280,希望见过这位小伙子的读者能帮这一家人早日团聚。



杨星一年前的照片

头条链接

破损减速带 危害实在多

据汽修专业人士介绍,减速带破损后,裸露的钢钉可直接戳破轮胎。如果底部被戳破,还可以补胎;若戳破侧边,轮胎就要报废了。

因为钢钉直接戳破车胎的概率并不大,导致很多车主都不够重视。实际上,钢钉对车胎的损伤是渐进性的,一次损伤一点,时间长了就会出现。特别是到了夏天,天气炎热,车胎气压会升高,受过伤的车胎发生爆胎的几率就会大大增加。

日常维修过程中,他们也发现有的破胎没有钉子等异物,这很可能就是减速带上的钢钉啃咬所致。一旦发现车胎有漏气现象,应马上到维修店检测维修,以免酿成大祸。

天气预报

本周冷空气来袭 最低温达11℃

本报9月23日讯(见习记者 杜彩霞) 23日,记者从章丘市气象局获悉,受较强冷空气影响,本周周二有雨,前半周气温明显下降,并伴有大风。

具体预报如下:24日(周二)阴有小雨转多云,北风4~5级阵风7级逐渐减弱到3~4级,最低气温14℃,最高气温21℃左右。25日(周三)晴到少云,北风转南风都是2~3级,最低气温11℃,最高气温23℃左右。26日(周四)晴间多云,南风3级,最低气温12℃,最高气温26℃左右。27日到29日(周五至周日)晴转多云,南风短时北风都是3级,气温有所上升。昼夜温差大,市民出行要注意保暖。

爱心善举

农民企业家 10万元助学

本报9月23日讯(见习记者 支倩倩 通讯员 赵福明) 9月18日,章丘市桑园塑胶有限公司经理刘恩岭走进相公庄镇中小学校,为相公庄镇60名贫困中小學生捐款10万元,其中中学生20人,每人资助1000元;小学生40人,每人资助2000元。

据了解,今年45岁的刘恩岭是相公庄镇桑园村一名普普通通的农民企业家。近年来,他所经营的桑园塑胶有限公司效益蒸蒸日上,公司成立了工会组织,积极回报社会,平时经常帮助厂里的困难职工和村里一些生活困难的村民。2008年汶川大地震,刘恩岭个人捐了5万元现金。2011年1月,向桑园小学捐款2万元,7月份,当刘恩岭得知学校建设操场资金紧张影响工程进度时,又慷慨解囊资助学校3万元。2012年初,听说镇上要建辛辛小学,匿名捐助10万元。六年来,共捐资上百万元助学、资助村民。